

PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL

PRÓ-PET

EDITAL DE RETIFICAÇÃO 02

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD PRÓ-PET Nº 01/2024

O Pró-Reitor de Graduação, no uso de suas atribuições, nos termos do EDITAL PROGRAD PRÓ-PET Nº 01/2024, torna pública a referida retificação, que altera a pontuação do ANEXO V - TABELA DE PONTUAÇÃO DA PROPOSTA E AVALIAÇÃO - “PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL: PESQUISA – ENSINO – EXTENSÃO – PRÓ PET UEPG” e do ANEXO VI - TABELA DE PONTUAÇÃO TOTAL - PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL

Onde se lê:

**ANEXO V
TABELA DE PONTUAÇÃO DA PROPOSTA E AVALIAÇÃO
“PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL: PESQUISA – ENSINO –
EXTENSÃO – PRÓ PET UEPG”**

QUESITO	METODOLOGIA DE PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA
	TOTAL	300 PONTOS	

**ANEXO VI
TABELA DE PONTUAÇÃO TOTAL
PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL**

QUESITO	METODOLOGIA DE PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
CARACTERÍSTICAS GERAIS DA PROPOSTA E AVALIAÇÃO	Ver tabela do Anexo V	300
	TOTAL	400 PONTOS

Leia-se:

**ANEXO V
TABELA DE PONTUAÇÃO DA PROPOSTA E AVALIAÇÃO
“PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL: PESQUISA – ENSINO –
EXTENSÃO – PRÓ PET UEPG”**

QUESITO	METODOLOGIA DE PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA
	TOTAL	260 pts	

ANEXO VI
TABELA DE PONTUAÇÃO TOTAL
PROGRAMA DE APOIO À EDUCAÇÃO TUTORIAL

QUESITO	METODOLOGIA DE PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA
CARACTERÍSTICAS GERAIS DA PROPOSTA E AVALIAÇÃO	Ver tabela do Anexo V	260
TOTAL		360 PONTOS

Permanecem em vigor, íntegros e inalterados, todos os demais dispositivos deste EDITAL PROGRAD PRÓ-PET Nº 01/2024.

Ponta Grossa, 29 de abril de 2024

(assinado no original)

Prof. Dr. Miguel Archanjo de Freitas Junior

Pró-Reitor de Graduação